
 

Dobrodošli u bankarsku grupaciju KfW Bankengruppe! 
 
KfW Bankengruppe daje impulse u gospodarstvu, društvu i ekologiji, u Njemačkoj, u Europi 
i širom svijeta. On potpomaže promjene i podržava ideje usmjerene prema budućnosti. 
Ono što radimo, radimo najprofesionalnije i najpovoljnije moguće: pri pružanju pomoći malim 
i srednjim poduzećima ili pri osnivanju novih poduzeća, pomoći pri kupovini stambenih 
jedinica ili njihovom renoviranju, zaštiti okoliša i klime, financiranju izvoza i projekata ili 
pružanju pomoći zemljama u razvoju i zemljama u tranziciji. 
 
Stalno se prilagođavamo promjenama na tržištu. Svoje poznavanje tržišta i svoj blizak odnos 
s klijentima koristimo za razvoj inovativnih proizvoda za buduće potrebe. Pritom naš rad ne 
utječe na konkurenciju među bankama; radimo u korist naših partnera bilo da je riječ o 
bankama ili klijentima. Na taj način postali smo strateški partner ekonomije i politike. Svojim 
ponudama privatnim osobama stekli smo novu ciljnu grupu. 
 
Kao banka u vlasništvu savezne vlade (80 %) i pokrajina (20 %) imamo vrlo jako zaleđe. 
Za više od 50 godina rada pokazali smo da smo uspješna banka za podršku u projektima. 
 
Najveći dio naših sredstava za pomoć refinanciramo na tržištu kapitala. Plodovi našeg rada 
slijevaju se natrag u naše poticaje i dugoročno osiguravanje našeg potencijala za pružanje 
poticaja. U međuvremenu smo s bilančnim iznosom od točno 360 milijardi eura (stanje: 
31.12.2006.) postali jedna od deset najvećih banaka u Njemačkoj. 
 
Naši zadaci  
KfW Bankengruppe daje impulse u gospodarstvu, društvu i ekologiji širom svijeta. Svojim 
dugoročnim kreditima s povoljnim kamatama KfW Bankengruppe pruža podršku, primjerice, 
malim i srednjim poduzećima i osnivačima novih poduzeća. Osim toga, potiče inovacije 
i tržište financijskih učešća, unaprjeđuje zaštitu okoliša i podržava izgradnju komunalne 
infrastrukture. KfW Bankengruppe u zemlji ne djeluje samo na području financiranja 
ulaganja, već i na području financiranja izvoza i projekata, pružanja podrške zemljama 
u razvoju, a pruža i usluge konzaltinga i ostale usluge. 
 
Pružanje podrške srednjem sloju i pri osnivanju poduzeća 
KfW Mittelstandsbanka pruža podršku njemačkim malim i srednjim poduzećima i osni-
vačima novih poduzeća, i to klasičnim poticajnim kreditima i inovativnim financiranjem. 
KfW Mittelstandsbank (Banka za mala i srednja poduzeća) nastala je tijekom fuzije DtA 
(Njemačka banka za poravnanje) i KfW u srpnju 2003. godine. Njezin je cilj da se već danas 
suoči s problemima sutrašnjice i to rješenjima orijentiranim k budućnosti. Zbog toga smo 
razvili nove modele rješenja za izazove s kojima se suočava dugoročno financiranje malih 
i srednjih poduzeća, prema »Basel II«. Svoje udjele u IKB Deutsche Industriebank AG 
gledamo kao strateško partnerstvo za MSP. 
 
Globalni zajmovi 
Za lokalno financiranje u inozemstvu KfW odobrava globalne zajmove partnerskim bankama 
u Europi za osiguravanje srednjoročnih i dugoročnih investicijskih kredita za mala i srednja 
poduzeća (MSP) kao i za financiranje projekata za izgradnju infrastrukture i izgradnju 
stanova. 
 
Gradnja, stanovanje, ušteda energije 
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Poticajnim programima KfW Förderbanka pomažemo sve većem broju ljudi da dođu do 
svojih stanova i financiramo njihovo renoviranje. Pritom zaštita okoliša i klime za nas 
predstavlja ideju vodilju koju slijedimo u svakoj aktivnosti, na svim poslovnim poljima. 
 
Financiranje komunalnih projekata pri izgradnji infrastrukture 
KfW Förderbank potpomaže gradove i općine u financiranju mjera za izgradnju infra-
strukture. Izgradnja sportske dvorane, saniranje kanalizacijskih cijevi, poboljšavanje 
gradskog prometa – za takva i mnoga druga ulaganja na atraktivnoj lokaciji postoji KfW – 
poseban fond za programe razvoja infrastrukture »Razvojni impulsi«. I poduzeća organi-
zirana na temelju privatnog prava ili organizacije od općeg interesa koje realiziraju 
komunalne zadatke mogu podnijeti zahtjev za takve podrške. 
 
Obrazovanje 
Na putu k društvu znanja, obrazovanje postaje središnji proizvodni čimbenik za Njemačku 
siromašnu resursima. Obrazovanje stanovništva ima pozitivan utjecaj na produktivnost i 
inovacijsku sposobnost zemlje. A više inovacija znači i veći rast i veće blagostanje. KfW 
Förderbank daje potporu učenicama i učenicima, studentima i zaposlenima koji su se 
odlučili na daljnje obrazovanje i stručno usavršavanje. KfW studentskim kreditom za 
financiranje troškova života tijekom osnovnog, temeljnog studija, kreditima u okviru BAföG-
financijske potpore, kreditima za obrazovanje za učenice, učenike i studente u naprednoj fazi 
obrazovanja i takozvanim »obrtničkim-BAföG«, kojim se omogućava dalje stručno 
obrazovanje obrtnika, tehničara i drugih kvalificiranih radnika. 
 
Financiranje izvoza i projekata 
KfW IPEX-Bank prati njemačke izvoznike velikim financiranjem investicijskih dobara 
i podržava projekte od njemačkog i europskog interesa širom svijeta. 
 
Razvojna suradnja 
KfW Entwicklungsbank podržava zemlje u razvoju i zemlje u tranziciji. KfW 
Entwicklungsbank nadležna je za financijsku suradnja s državnim institucijama, dok je 
DEG fokusiran na izgradnju privatno-gospodarskih struktura. 
 
Poslovi u javnom sektoru 
Kao savjetnici Savezne vlade pružamo know-how prilikom privatizacije poduzeća u vlas-
ništvu Savezne republike: primjeri za to su Deutsche Telekom AG ili Deutsche Post AG. 
Uz to dolaze i drugi poslovi u javnom sektoru: među ostalim ugovorni menadžment za BvS 
(Savezni zavod za posebne zadatke vezane za ujedinjenje) i ustanove za obeštećenje 
poduzeća za trgovinu vrijednosnicama (EdW). 
 
Refinanciranje 
Najveći dio naših sredstava za podršku refinanciramo na tržištu kapitala. U Europi smo, 
nakon Njemačke, Francuske, Velike Britanije i Italije, peti emitent po veličini. Pritom nam 
Triple-A-Rating pomaže kod svih značajnih agencija za rangiranje. 
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Više informacija o KfW Bankengruppe (njemački/engleski) možete naći na: 
http://www.kfw.de
 
KfW Bankengruppe 
Palmengartenstraße 5-9 
D-60325 Frankfurt am Main 
Telefon +49 69 7431-0  
Telefaks +49 69 7431-2944 
 
 
Infocenter 
Telefon: +49 180 1 335577  
Telefaks: +49 69 7431-64355 
e-mail: infocenter@kfw.de 
 
Više informacija o pojedinim programima za pružanje podrške naći ćete na: 
http://www.kfw-foerderbank.de i http://www.kfw-mittelstandsbank.de
 
 
(stanje: rujan 2006.) 
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